Билет № 9
Дисциплина БЖ

1. Виды ответственности за нарушение требований охраны труда на предприятиях.

2. Организация безопасной эксплуатации электроустановок. Организационные и технические мероприятия.

3.  Решить задачу

Определить ток через тело человека в случае прикосновения к корпусу электроустановки, на которую произошло замыкание фазного провода А и одновременное замыкание на землю фазного провода В. Определить для следующих условий

1 Корпус установки не заземлен

2 Корпус установки заземлен

Сеть трехфазная трехпроводная с изолированной нейтралью, 380/220 В, сопротивление тела человека принять равным 1 кОм, сопротивление заземления электроустановки 4 Ом. Оценить опасность такого прикосновения.

